

2018年度全市最美环卫工人



陈金梅女，38岁，2003年1月进入市环卫处，现在崇文所担任站厕值守员。为了保持公厕内无异味，她坚持做到随脏随保、定时清洗。最辛苦是清洗垃圾坑道，夏天天气炎热，臭气刺鼻，她冲完坑道常常是泪水和汗水混合在一起。三年多来，她平均每天工作16个小时，从无迟到早退。她用辛勤的劳动，默默地付出，在平凡的岗位上留下了踏实的足迹，受到了领导和群众的一致好评。



李启爱女，46岁，2013年进入市环卫处，现在官黎坪环卫所担任清扫保洁员。她在环卫一线一干就是6个年头，多次被市环卫处评为先进个人。她所在的官黎坪辖区人车流量大，垃圾量多，清扫难度大，被人称为环卫清扫路段的硬骨头。但李启爱不怕苦、不怕脏、不怕累，彻底改变了该路的卫生面貌，受到了领导和群众的高度赞扬。



秦海瑶女，45岁，2009年5月进入市环卫处，现在官黎坪环卫所担任站厕值守员。2017年3月，黄金塔垃圾站公厕交付使用，因为该站厕既是官黎坪环卫所的办公楼所在，更是特种车辆的停放地点，单位急需负责任的值守员，秦海瑶毅然挑起值守重担，干起了别人不愿干、不想干、干不起来的重活，在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。



王国才男，62岁，2017年2月13日进入美中环境张家界分公司从事路面洗路工作。他爱岗敬业，吃苦耐劳，特别是他的冲洗作业很专业，不论多么脏的路面，只要经他之手冲洗后保证是干干净净。每次分配给他的路面，他只需要别人一半的时间就能以最好的质量完成，他也因此在同行业中享有“枪手王”的称号。



张清云男，55岁，2018年4月进入美中环境张家界分公司担任路面保洁队长。平时他待人热情，乐于助人，对领导临时安排的任务从不抱怨，不管多难，总是想尽办法完成；当其它队长们有困难时总是及时伸出援助之手。他还在不影响自己工作的情况下，七年如一日地照顾瘫痪在床的爱人。他是一名平凡而又普通的环卫工人，但他却做着不平凡的事情。



付少全女，48岁，2012年5月进入市环卫处，现在南庄坪环卫所担任清扫保洁员。今年，她负责的路段因工程车每晚拖运砂石，路段上时常洒落大量的砂石，但她从不讲价钱，把自己负责的路段清扫得干干净净。她工作认真负责、积极主动，上级安排突击性加班，随叫随到，从不推诿。她待人热情，乐于助人，经常帮助其他同志一起清扫街道，备受好评。



龚道宏男，50岁，2013年参加环卫工作，现在南庄坪环卫所担任司机一职。4年来他先后做过清扫保洁员、枪手、高压冲洗车司机。脏活累活他不嫌，吃得苦，有牺牲精神。南庄坪建设工地多，时常污染街道，加班冲洗是常事，但他从不讲条件，同行们有困难需要请假代班，他都是主动帮忙，诚挚待人。



陈巧英女，45岁，现在张家界侨盈环保科技有限公司从事站台保洁工作。她每天3点起床，对子午路20个站台和30多个路边座椅进行擦洗。由于工作性质特殊，陈巧英经常拾捡到游客遗失的财物。一年下来，她捡到3个手机、2张房卡、1个皮包，全部都如实送还失主，在公司里给大家树立了拾金不昧的好榜样，得到大家的一致好评。



覃健男，56岁，现在张家界侨盈环保科技有限公司从事司机一职。3年以来，他始终高标准要求自己，爱岗敬业、忠于职守，以扎实的工作作风赢得了群众的交口称赞。2017年冬季，我市迎来低温降雪天气，市内三座大桥铺满了厚厚的积雪，为了保证桥面不结冰，公司发起连夜铲雪行动。覃健身为一名驾驶员主动申请加入铲雪行动，从下午2点到晚上8点，所有桥的积雪都已铲完，他一直坚持到最后，给公司所有员工树立了积极向上、不怕苦累的榜样力量。



彭新华男，51岁，2015年11月从事环卫工作，现在张家界桑德环卫工程有限公司担任司机一职。他在工作中有高度责任心，总是把集体的利益放在第一位，舍小家顾大家，忘我工作，从不讲条件、谈报酬等，受到同事和领导的一致好评。他严格遵守公司规章制度，全年无作业质量绩效罚款；2016年被授予张家界项目最佳优秀员工奖章荣誉。



龚胜彪男，56岁，2007年进入环卫处工作，现在西溪坪环卫所担任司机一职。整整11个春秋，他默默无闻地奉献着，用“宁愿一人脏，换来万家洁”的行业精神，把美好年华无私地奉献给了执着追求的环卫事业。母亲病重卧床，他没请过一天假；妻子中风造成半身不遂，他没因此长时间请假影响工作；年迈的老父亲多次生病住院，他全都是利用白天休息的闲暇时间照看。他在奉献中展现无边的人生风景，用辛勤的汗水谱写无悔的人生。



田志萍女，48岁，2007年6月进入市环卫处，现在西溪坪环卫所担任清扫保洁员。11年来，她始终把勤奋工作、踏实做人作为自己人生的准则，希望通过自己的双手，为美化城市做出自己应有的贡献。她既当好城市的清洁员，又当好城市建设的宣传员。因为工作区域在下高速路口，工作过程中时常会遇到游客询问，她都会不厌其烦地给他们讲解，介绍张家界的美景，还告诉他们一些注意事项，获得了大家的一致好评。

乐清雁荡山爱情马拉松11月开跑

新华社杭州10月24日电 2018乐清雁荡山爱情马拉松将于11月24日在乐清市雁荡山风景区开跑。赛事主办方24日在杭州宣布，官网报名通道正式开启。

据介绍，本次赛事以“爱尚雁荡”

山，乐跑夫妻峰为主题，是第七届中国雁荡山夫妻节活动的一项重要内容。赛事规模2000人，其中半程马拉松600人、10公里爱情马拉松600人、幸福家庭马拉松（约3.5公里）800人。比赛起点为雁荡山

博物馆，途经雁荡山夫妻峰、断肠崖、剪刀峰、东岭等景点，赛道设计五步一景、十步入画，参赛选手可一路观赏美景。此外，赛事报名采用先到先得的方式。

雁荡山为温州的国家5A级景

区，同时也是一座爱情名山，尤以夫妻峰闻名。因此，此次赛事的徽标、参赛服和完赛奖牌的设计灵感也都来源于此，融入了浪漫爱情的主题。

公告

由我公司承建施工的永定区沙堤乡碧桂园凤凰台苑区、碧桂园青年公寓及附属配套工程项目均已竣工，并交付给项目建设单位张家界碧桂园置业有限公司(以下简称碧桂园公司)使用。目前，我公司与碧桂园公司正在办理工程结算，碧桂园公司拟在2018年12月底拨付工程尾款。凡在上述工程项目建设施工中尚有未结清材料款、工人工资、机械租赁等款项的单位和个人，请于2018年11月15日前，凭

项目现场负责人办理的相关结算凭证到我公司办理登记手续，以便我公司核实后支付相关款项。逾期将视为放弃相关权益，我公司将不承担任何清偿责任或连带责任。

特此公告。

张家界市市政工程有限责任公司
2018年10月25日

关于撤销授权通知书的声明

我公司法定代表人范求实曾于2018年9月1日由法人签字并下达的关于戴辉(身份证号：43082119670822007X)的授权委托书(委托内容：授权戴辉代表公司对外开展项目融资，原授权书有效期限至2018年12月31日止)，原授权于2018年10月25日起予以解除。凡戴辉以上述授权委托书的名义产生的法律后果，我公司

及法定代表人概不负任何责任。

特此声明。

声明单位 张家界鼎盛置业有限责任公司
法定代表人 范求实
2018年10月25日

关于撤销授权通知书的声明

我公司法定代表人范求实曾于2018年9月1日由法人签字并下达的关于杨勇(身份证号：432428197110130003X)的授权委托书(委托内容：代表范求实行使本公司法定代表人职责。权限为：代为签订公司工程相关合同，代为处理与公司有关的其他事宜。原授权书有效期限至2018年12月31日止。)原授权于2018年10月25日起予以解除。凡杨勇以上述授权委托书

的名义产生的法律后果，我公司及法定代表人概不负任何责任。

特此声明。

声明单位 张家界鼎盛置业有限责任公司
法定代表人 范求实
2018年10月25日

(上接1版)

队伍选好了，如何才能更好地开展工作？驻村第一书记胡铁山说：“给钱给物，不如建个好支部！自进驻以来，工作队始终坚持把农村基层组织建设作为推进脱贫致富的基础性和关键性工作，积极开展支部‘五化’建设。以打造市级基层党建标杆为目标，做好党建阵地建设，力推以党建促脱贫发展思路，投入10万元，新建党员活动室。建立健全党支部、村委会有关规章制度和其他村规民约及流动党员管理办法，设立村务公开宣传栏，开展政策宣传、大事公示、财务公开等。落实村干部周例会和值班制，每周集中研究村级事务，每天安排村干部值班，接待群众来访，提供便民服务。积极开展‘两学一做’学习教育及落实‘三会一课’制度，2017年全年共学习党章党规12次，召开党员大会14次、党小组会16次，培训526人次。认真组织全村党员深入学习精准扶贫相关政策知识，十九大会议精神，认真撰写心得体会，要求全体党员要守法纪、有底线、讲奉献、有作为，增强了基层党组织的战斗力和凝聚力。立起规矩，

扎牢篱笆，最终凝聚的是向心力。村民们纷纷为这一举措点赞。

产业党建 助增收

扶贫工作首先就得抓党建，我们按照“抓党建、促脱贫、兴产业、富百姓”的理念成立了产业党支部，为群众提供长期务工岗位。胡铁山介绍，合群村按照党组织建在产业链上、党员群众在产业链上、群众富在产业链上的要求，大力推行“党支部+合作社+贫困户”合作模式，促进农民增收增产。

驻村帮扶工作队帮助村支两委成立桑植县诚信合作社，以每亩400元价格流转土地200亩+村贫困户劳务输出模式种植“七眼泉生态大米”，2017年创集体经济收入5万元，带动全村贫困户及村民增收人均2000元，2018年合群村被定为桑植县优质大米模范生产点，流转700亩土地，种植700亩优质大米，采用生物杀虫灯等生态种植模式，打造生态优质大米，带动农户增产增收，有望增加农户收入人均6000元。2016年我从深圳回到家乡，凭

借一些养殖技术开始在驻村帮扶工作队的帮助下发展养殖业，2017年养殖黑山羊1000只，2018年计划养殖黑山羊3000头，土鸡1万只。钟明正说道，在驻村帮扶工作队的扶持下，他成立了桑植县古方峪家庭农场合作社，发展黑山羊养殖基地，聘用贫困户割草、放羊，人均一年增收2000元，并上交5万元用于村集体经济补贴全村群众新农合医疗。

我家流转了2亩土地入股种植黄桃，本人在黄桃基地务工还有工资，等到收益的时候还有70%的分红，日子越过越好。村民胡大姐难掩心中喜悦地跟记者说。在驻村帮扶工作队的努力下，流转1500亩土地发展黄桃、丑桔种植业，增加劳务输出，创造就业岗位100余个(包括黄桃、丑桔基地的砍伐、种植、施肥等环节务工)，现已种植1200亩黄桃，300亩丑桔，三年后预计产值400余万元。

精准施策 出实效

如果没有政府的好政策，我现在还在山沟沟里挤着呢，现在住上了宽敞明亮的砖瓦房，水电都方便得

很，真是越活越有活头了。合群村村民钟大爷感慨道。

驻村帮扶工作队采取“定对象、定政策、定措施、定责任、定目标”的“五定”措施，扎实开展“安全水、通畅路、致富业、宜居房、美丽村”五项行动，充分发挥党支部和党员在脱贫攻坚中的引领作用。投入30万元，新修200立方米水池，新铺设水管8千米，彻底解决全村群众饮水安全问题。新建环形产业路18.2公里，硬化古方峪黑山羊养殖基地产业公路0.6公里，硬化黄桃产业园道路1.1公里。按照村户、转角、黑点集中原则，安装130盏路灯，实现村户有照明。新建阳光院4套，投入11万元修建村卫生室，2017年解决3户12人危房改造，2018年计划解决危房改造16户，异地搬迁8户。

如今，在鲜红党旗的指引下，驻村帮扶工作队正全身心投入脱贫攻坚的各项工作，用智慧和勤劳谱写一曲心系群众乐奉献，脱贫致富奔小康的铿锵劲歌。

本报记者 刘金忠 通讯员 刘金忠